lMpocTenLlme TeKCTOBbIE 3aauun

OtBeTamu K 3a4aHuaM SBNAIOTCS CNOBO, CIOBOCOYETAHME, YACO U MOCeN0BaTEeNbHOCTb
CnoB, yncen. 3anuwmnTte oTBeT 6e3 npo6enos, 3anAaTbIX N OPYrinx 0ONONHUTENbHbIX CAMBO/IOB.

1 TnuTka wokonana ctount 124 pybns. B noHeaenbHUK B cynepmapkeTe OeicTByeT
cneuvanbHoe NpeanoXeHue: 3annaTue 3a ABe NANTKW, NOKynaTenb nonayyaet Tpy (OOHY B
nonapok). CKkonbKo WOKONaAoK MOXHO Nony4ntb Ha 680 pybneli B NOHeAeNbHUK?

2 B wkone ectb NSTUMECTHbIE TYpUCTUYECKME NanaTku. Kakoe HauMeHbluee YMcno nanatok
HY>KHO B35ITb B MOX0A, B KOTOPOM y4acTByeT 28 yenosek?

3 Tlo TapudpHOMy nnaHy «BecCoHHbI» MHTEPHET-NPOBaNAEp KaxXAblli BEYep CHUMAaeT Co cuyéTa
aboHeHTa 26 pybneii. Ecnv Ha cyeTy ocTanoch MeHblue 26 pybneii, To Ha cnenyouee yTpo
UHTEpHeT 6110K1pyeTcs 00 nornonHeHust cyéta. CerongHs ytpom y Anekces Ha cyety 800
py6neii. CKOMbKO LHE (BKMOYAs CErOAHSAWHNIA) OH CMOXET MOMb30BaThCS NHTEPHETOM, He
NOMONHSAS CYET?

4 B nauke 500 nuctos Bymaru goopmata A4. 3a Hepento pacxonyetcs 3350 nuctos. Kakoe
HaUMeHbLUee KONMYEeCTBO Nayek Bymarum HyXXHO KynuTb B 0puC HA O4HY HeAeno?

5  KnueHT B3sin B kpeaut 25 000 pybneit Ha nonroaa nog 20%. OH [LONXeH norawaTb KpeauT,
BHOCSI B 6aHK €XXeMecsiyHO 0MHAKOBYIO CyMMy LIeHer, C TeM YTobbl Yepes nonrona BeinnaTnTb
BCIO CYMMy, B3SITYIO B KPEAUT, BMECTE C npoLeHTamu. CKoNbKo pybneii OH [OJIXEH BHOCUTb B
6aHK eXXeMecsiyHO?

6 MaraauH nokynaeT cpeacTBo 0T komapoBs Mo 140 pybneli 3a donakoH 1 NponaéT ¢ HaueHKOoW
25%. Kakoe Hanbonbluiee 4ncno ¢onakoHoB MOXHO KynuTb B 3TOM MarasvHe Ha 3000 pybneii?

7 Tlpuonnate ycnyr Yepes nnaTéxHolii TEPMUHAN B3UMaETCsl KoMuccust 5%. TepMuHan
npuHMMaeT cyMMbl, KpaTHble 10 pybnsim. ME&Tp AradpOHOBMY XOYET MONOXUTb Ha CYET CBOErO
MOBUNBHOrO yCTpOCTBa He MeHblue 500 pybneit. Kakyo MUHUManbHYO CYMMY OH LOMXEH
NONOXNTb B MPUEMHOE YCTPOWCTBO NAHHOr0 TepMmHana?

8 Ha neHb poxnaeHus nonaraetcsa japuTb 6ykeT U3 HeYETHOro Yncna LuBeToB. ACTpbl cToSAT 25
py6neit 3a wtyky. Y BaHu ectb 170 pybneii. VI3 kakoro Hanbonbliero Yyncna actp oH MoxXeT
KynnTb BykeT Mame Ha LeHb POXOeHNs?

9  CroumocTb npoeaaHoro 6uneta Ha Mecau 1700 pybneit, a CTOMMOCTb OHOM noeaakm — 60
py6nei. CTyLeHT Kynun npoe3aHoi bunet n coenan 3a mecsu, 33 noesaku. Ha ckonbko
py6nei oH noTpatun 6bl 6onblue, ecnu Bbl KaxAblid pa3 nokynan 6uneT Ha 04Hy noesaky?

10
10 Ha cuety CawwnHoro mobunbHoro TenedpoHa 6bino 164 pybnsi, a nocne pasrosopa ¢ TaHei

ocTanocb 84 pybnsi. CKONbKO MUHYT ANUNCS Pa3roBop ¢ TaHel, ecnv 04Ha MUHyTa pa3roBopa
ctout 2 pybnsa 50 koneek?

11
11 B neTHem narepe otabixaloT 214 geteit n paboTatoT 25 BocnutaTteneit. B aBTobyc BMelaeTcs

He 6onee 30 naccaxmpos. Ckonbko noTpebyeTcs aBTobycoBs, 4TOObI NepeBe3T BCeX 13
narepsi B ropoa?

12
12 Toesn otnpasuncs us CaxkT-MeTtepbypra B 23 yaca 50 MUHYT 1 Npubbin B MockBy B 7 yacos

50 MUHYT cnenyowmx cyTok. CKOMbKO YacoB Noesn Haxoauncs B nyTn?
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OpHa TabneTtka nekapctsa Becut 20 Mr n coaepXxut 15% akTuBHoro Bewectsa. Pe6&HKy B
BO3pacTe 4O 6 MecsLeB Bpay NponucbiBaeT 2,4 Mr akTMBHOIO BELECTBA Ha KaXX Abli KUNOrpamm
Beca B cyTkun. Ckonbko TabneTok 3Toro nekapcrea cnenyeT natb pebéHky B Bo3pacTe
YeTbIPEX MeCSLEB 1 BECOM 5 Kr B TeYeHne CyToK?

Ha 6eH30Kk0N0oHKe oanH nuTp 6eHanHa ctouT 31 py6nb 50 koneek. Boautens 3anun B 6ak 40 n
6eH3vHa 1 kynun 6yTeinky Boabl 3a 52 pybnsi. Ckonbko pybnei caayum oH nonyyut ¢ 2000
py6nein?

CrcTtema Hasuraumm camonéta MHopMmnpyeT naccaxmpa o0 TOM, 4TO NONET NPOXOANUT Ha
BbicoTe 35 000 oyToB. Bhipasute BbicoTy nonéta B metpax. CuntaiTte, 4to 1 gyt paseH 30,5
CM.

BonbHOMy nponuncaHo nekapcTBo, KOTOPoe HYXHO NuTb no 0,15 r 3 pasa B feHb B TeyeHne 30
IHel. B ogHoi ynakoske 20 Tabnetok nekapctsa no 0,15 r. Kakoro HavMeHbLero KonmyecTsa
yNakoBOK XBaTUT Ha BECb KypC neyeHna?

@ nakoH repmeTrka gns asTomobuns ctout 180 pybneir. Kakoe Hanbonbluee YACIO ¢ IakoHOB
MOXHO KynuTb Ha 1000 pybneii BO BpeMsi pacnpofaxu, Korga ckumaka coctasnset 15%7?

B nonapok neByluike toHOLWa Kynun po3bl PasHOro LeTa: KpacHble, 6enble, XEnTble — B
konunyectBe 15 wTyk. HanomTte KOAMYecTBo XENTbIX P03, eCnv KpacHble cocTaBnsanm 20% ot
oblwero Kkonn4yecTaa, a 6enble —25% 0T OCTaBLUNXCS.

BbinyckHukn 9 «A» nokynatoT 6yKeTbl LLBETOB 415 NOCNEAHEr0 3BOHKA: 3 TPEX PO3 KaX 4oMy
YUYMTENIO 1 U3 NATU PO3 KNIACCHOMY PyKOBOAMTENIO 1 AnpekTopy. OHu cobrpatoTcst noaapuTtb
6ykeTbl 12 yuntensim (BKntoyas OMPEKTopa 1 KNacCHOro pykoBOAMTENS), pO3bl MOKYNatoTCst Mo
ONTOBOW LeHe 55 pybneli 3a wWTyKy. CKkonbko pybnei cTosiT Bce po3bl?

Kons otnpaenn SMS-coobuweHns csoum 15 apy3bsim. CTomMocTb 0aHOro SMS-coobeHus
paBHa 1 pybnb 20 koneek. [Mepen oTnpaekoii coobueHus Ha cueTy y Konwm 6bino 50 pybneii.
Ckornbko pybneii octaHeTcs y Konv nocne oTnpasky BCEX COOBILEHNA?

B kop3auHe 10 pasHoLBeTHbIX WapoB: ronybbix, po3oBbix 1 6enbix. OHM cooTHOCcATCS Kak 10 : 25
:15. Haingute konnyectso 6enbix WapoB..

Tapudp nokynku anekTpoaHeprun — 1 py6. 14 kon. 3a 1 kB1/4, ycnyru no nepeaaye — 1 pyob.
82 kon. 3a 1 kBT/4 n uHble ycnyrmn 12 kon. 3a 1 kBT1/4, pacxon B mecs, coctasun 294 kBT/u.
CKonbko py6neit HyXHO 3annaTuTb 3a 9NEeKTPOSHEPruMo 3a 3TOT MecsiL?
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OTBeThI

7

Monenum 680/124 BbixoaunT 5,48, HO Mbl MOXXEM MOKYMaTb TONbKO Lesble, 3HaYMT 5
wokonanok. 3a kaxable 2 0aloT TPeTblo B M04aPOK, Y HAc 2+2+1, 3HA4YUT NONYYMTCS
B NOAAPOK JanyT 2 wokonaaku, 2+1+2+1+1=7. OtBeT: 7 Wokonamnok.

6

28 /5 =5,6 nanatok, HO T.K. HAM HY>XHO Liesl0e YMC/O, OKPYrisieM B 60/bLYO CTOPOHY
=> HY>XXHO 6 nanarTox.

30

Mogenum 800 Ha 26, BbIZENVB LIENYIO YaCTb.

SOOE@EBHI—H__
78 B0.76...
200
182
180
24
. Llenas yacTb 30, a Mbl BKNlOYaEM CerofHsWHNA OeHb, 3HaunMT oteeT 6yaeT 30.

7
3350 /500 = 6,7 => HyXHO 7 nayek bymaru

5000

KnneHT 6epét Ha non rona (6 Mmecsiues) n Hanbaska 6yneT coctaBnsaTb 20% BCero.
3HaunT 3a 6 MecsiLeB emy noTpedbyeTcs BoinnatuTb 25 000 * 1.2= 30 000 py6nei.
Kaxabin mecsiy oH 6yaeT nnatutb no 30 000/6 = 5000 py6nein. OteT: 5000 pybneti
B MecsiL,

17

CTtoumocTb chnakoHa B MarasuHe byneTt coctasnsaTb 1.25 oT ueHbl. 140*1.25=175
py6neit. Bcero y Hac 3000, pnakoH ctont 175, nonyyaem 3000/175=17,14.. OpobHas
4yacTb HaM He Hy>XHa, cnefoBaTeibHO Mbl MOXEM KynuTb 17 ¢ nakoHOB.

530

Cymma 500 py6neit 6yneT coctaBnstb 95% B CBA3U C KOMUCCUEN, 3HAUYMT HALO
nonoXxutb MuHMMyM 500/95*100=526,31 pybneii. TepMrHan npuHUMaEeT CyMMbl,
KpaTHble 10 pybnsiM, 3Ha4MT MUHUMYM ByneT cocTaBnsitb 530 pybneii.

5

Yr1o6bl y3HaTb, CKONbKO BCEro LUBeToB, aenum 170/25=6.8, Ho y Hac Lenoe
KOMMYECTBO, 3HAYMT MOXHO KynuTb 6 acTp. Ha AeHb poxaeHns nonaraetcs Laputb
6yKeT M3 HEYETHOroO YyMcna LUBeToB, 3Ha4nT oTeeT byner 5.

280

Cosepuurs 33 noesaku no 60 pybnei, ctyneHT notpatun 33*60=1980 py6neii. 1980-
1700= 280 pybneit. Ha 280 pybneit oH notpatun 6bl 6onblue, ecnv 6bi nokynan

KaxX bl pa3 6unet Ha 04HY NOe3aKy.

32

Onpeaennm, ckonbko pybnei 6bino noTpayeHo Ha pasrosop. 164-84= 80 pybnei.
CToumocTb 0fiHOW MUHYThI 2.5 pybnsi. Nenvum 80/2.5 (onst Toro, 4Tobbl yoobHee
cuMTaTh, MOXHO JOMHOXMTL Ha 10, 6ynet 800/25) nonyyaem 32, 3Ha4UT OTBET
6ynet 32 MUHYThbI

8

214 + 25 = 239 (oblwee KoN-BO Naccaxnpos)
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239 /30 =7,9 (kon-Bo aBT0HYCOB) => HY>XHO 8 aBTOOYCOB, YTOObLI MEePEBE3TU BCEX.

8

4

MocunTaeMm, CKONbKO MIr aKTMBHOIO BELLECTBa crefyeT faTe pebéHky BecoM 5 kr.
5*2,4=12mr. B 1 Tabnetke, koTopas Becut 20Mr, conepxmTcs 15% akTMBHOro
BellecTBa, 3Ha4nT B Het 20*0.15=3Mr akTMBHOro BelecTBa. Bcero Hano 12 mr, B
ollHOM TabneTke 3 Mr, 3HA4MT Haao natb 12/3=4 Tabnetku.

688
1 nutp ctout 31.5 pybns, oH 3anpasun 40, 3HaunT 40*31.5= 1260, nntoc ByThinka
BoAbl, 1260+52= 1312 pybneir. C 2000 pybneit oH nonyunt 2000-1312=688 pybneii

10675

5

MocunTtaem, ckonbko nekapctea 6obHOMY NoTpebyeTcs Ha Becb Kypc. 3a 1 AeHb OH
BbinuBaeT 3, 3a 30 nHei bynet 30*3=90 TabneTtok nekapcrea no 0,15 r. B 1 nauke 20
Tabnetok nekapctea no 0,15r. 3HaumT Bcero emy notpebyetcst 90/20=4,5, HO T.K. OH
MOXKET MokynaTb TONbKO Liefible yNakoBKW, TO OKPYNnsieM B 60/bLUYI0 CTOPOHY,
nosfy4yaem 5 ynakosok.

6

@ nakoH Bo BpeMs pacnpofaxu bynet ctontb Ha 15% newesne. 180*0,85=153
py6neii. Becero y Hac 1000 py6neit. 1000/153=6,5, HO Mbl MOXET KyNTb TONbKO
Lienoe 4ncno pnakoHos, To nonyyaetcs 6. OTBeT: 6 g 1akoHOB.

9

Poabl Tpéx BMAOB, Bcero 15 Wwryk. KpacHble 370 20% 0T 061wero KonmyecTsa, 3HaunT
6enble 1 xéntble 310 80%. Benble 310 25% 0T ocTaswmxcs 80%, a10 1/4 ot 80,
6ynet 20%. KpacHble 20%, 6enble 20%, 3HaunT XEnTbix 60%. 10% o1 15310 1.5,y
Hac 60, 3HaunT 1.5°6=9. OTBET 9 XENTbIX PO3.

2200

12 yuntenen - onpekTop - K. pykosoautenb = 10 yuntenen
10 yuntenen no 3 posbl = 30 po3

HwupekTop v kn. pykoBoantens rno 5 pos = 10 po3

Bcero po3 40

40 * 55 = 2200 pybneit

32

MepeBeném cToMMOCTb COOBLWEHUS B KOMNenku, ons ynobcetea cuéta, bynet 120
koneek. Bcero 15 coobueHuit, no 120 koneek, 15*120=1800 koneek- 310 18 pybneii.
Beino 50 pybnei, cHumyT 18. 50-18=32. OTBeT: 32 pybns ocTaHETCS Ha CYETY.

3

CooTHoweHwne 10:25:15 MoxHO nooenntb Ha 5, BoingeT 2:5:3. Becero 10 wapos, a
yacTeli B cooTHoWeHu 10, 3HaunT 1 wap 6yneT paBeH ofHoM YacTu. 2 ronybbix: 5
po3oBbIx: 3 6enbix. Ham TpebytoTtcs 6Genble, oTBeT byaeT 3.

905,52

MocunTtaem, ckonbko ctontb Bynet 1 kBT1/4. 1.14+1.82+0.12= 3.08 pybns 3a 1 kB1/y,
a Bcero 294 kB1/4. MepemHoxaem 3.08*294=3*294+0.08*294=882+23.52=905,52
pybneit 3a 294 kBT/4. OTBeT bynet 905,52.
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060 BCex HETOYHOCTSIX MULINTE HA MOYTY (C yKasaHMEM TeMbl U POPMYIMPOBKMN 3aaHus):
dasha@neznaika.pro

VcTouHuk: hitp://neznaika.pro/test/math/p/133
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